

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Заслуженного деятеля науки Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Натальи Викторовны Скрипченко

на соискателя ученой степени доктора медицинских наук

Вильниц Аллы Ароновны и ее диссертацию «Гнойные менингиты у детей: клиничко-патогенетические, диагностические, прогностические и терапевтические аспекты интракраниальных осложнений», по теме 14.01.09 – «инфекционные болезни».

Вильниц Алла Ароновна родилась в г. Ленинграде в 1963 году. В 1984-1990 гг. обучалась в Ленинградском Педиатрическом медицинском институте. В 1990 году прошла интернатуру по инфекционным болезням на базе Ленинградского научно-исследовательского института детских инфекций (ныне ДНКЦИБ ФМБА России) в 1991 году – курс обучения на кафедре неврологии детского возраста ГИДУВа.

С 1990 года по настоящее время работает в ДНКЦИБ. С 1990 года работает в должности старшего лаборанта, младшего научного сотрудника, научного, а затем старшего научного сотрудника в отделе нейроинфекций и органической патологии нервной системы ДНКЦИБ. В 1995-1997 гг. проходила обучение в очной аспирантуре по специальностям инфекционные и нервные болезни, в 1998 году успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему «Значение повреждающего воздействия дифтерийного токсина на периферическую нервную систему в эксперименте и в клинике». Все годы работы в ДНКЦИБ совмещала занятия наукой с практической работой врача-инфекциониста и невролога. Являясь признанным специалистом в области инфекционных заболеваний нервной системы у детей, Вильниц А.А. проводит очные и заочные консультации детей с профильной патологией в различных стационарах Санкт-Петербурга и других городах Российской Федерации. Основными научными интересами Вильниц А.А. являются проблемы патогенеза, диагностики и терапии нейроинфекционных заболеваний, критические состояния при инфекционных заболеваниях в детском возрасте.

Диссертационное исследование Вильниц А.А. посвящено одной из наиболее тяжелых инфекционных патологий детского возраста – гнойным менингитам и их интракраниальным осложнениям. Данной проблемой диссертант занимается более 20 лет. В ходе работы над диссертацией, автор систематизировала огромный материал, посвященный различным аспектам гнойных менингитов у детей. Результаты, полученные при выполнении работы, явились научным обоснованием практических рекомендаций, направленных на улучшение исходов гнойных менингитов у детей.

Вильниц А.А. автор более 200 печатных работ, в т.ч. 44 по теме диссертации, 28-и в журналах, рекомендованных ВАК. Результаты исследований представлялись на многочисленных конференциях различного уровня. Вильниц А.А. является членом Национального научного общества инфекционистов, ассоциации неврологов Санкт-Петербурга.

За время работы в ДНКЦИБ Вильниц А.А. зарекомендовала себя высококвалифицированным, эрудированным специалистом, пользуется заслуженными уважением коллег и доверием пациентов.

Научный консультант:
заместитель директора по научной работе
Детского научно-клинического
центра инфекционных болезней
Федерального медико-биологического агентства,
з.д.н. РФ, доктор медицинских наук, профессор

Н.В.Скрипченко



Н.В.Скрипченко
05.06.2019
Егорова Л.Я.